ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I - TOÁN 8
(Thời gian: 90 phút)

Bài 1(1đ): Thực hiện phép tính:

a)  4x(x2 – 3)

b)  -15x3y2 : 3xy2
Bài 2(1,5đ): Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:


a)  3x2 – 6x


b)  xy + y2 -3x -3y

Bài 3(1đ):          Tìm x biết :     x2 – 4x = 0
Bài  4(1,5đ): Thực hiện phép tính:
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Bài 5(1,5đ): 

a) Cho tứ giác ABCD có: 
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. Tính số đo góc D?

b) Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 10cm, trên cạnh AB lấy điểm E sao cho

 AE = 4cm. Tính 
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Bài  6 (3,5đ): Cho hình thoi ABCD. Gọi O là giao điểm của hai đường chéo Ac và BD. Qua B vẽ đường thẳng song song với AC, qua C vẽ đường thẳng song song với BD, hai đường thẳng đó cắt nhau ở K.
a) Tứ giác OBKC là hình gì? Vì Sao?
b) Chứng minh: AB = OK

c) Hai đường chéo của hình thoi ABCD có thêm điều kiện gì thì OBKC hình vuông?
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =

ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I - TOÁN 8
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1

1 điểm
	a) 4x3 – 12x

 b)  -5x2
	0,5 đ

0,5 đ

	2

1,5 diểm
	a) 3x2 – 6x = 3x(x – 2)

b)  xy + y2 -3x -3y = (xy + y2) – (3x+3y)
0, 5đ

                                    = y(x+y) – 3(x+y)
0,25đ

                                    = (x+y)(y- 3)
0,25đ


	0,5 đ

0,5 đ

0,25 đ

0,25 đ

	3

1 điểm
	x2 – 4x = 0
x(x-4) = 0
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	0,5 đ

0,25 đ

0,25 đ

	4

1,5 điểm
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	0,5 đ

1đ

	5
1,5 điểm
	a) Tính góc D bằng 1100
b/ Hình vẽ, 
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	0,5đ
0,25đ

0,25 đ

0,5đ

	6

3,5 điểm
	a) OBKC có BK // OC; CK // OB nên là hình bình hành.






Hình bình hành OBKC có Ô = 900 nên là hình chữ nhật

b) AB = OK. Ta cóAB = BC; OK = BC. Mà hình chữ nhật thì hai đường chéo bằng nhau. Suy ra AB = OK (cùng bằng BC)

c) OBKC là hình chữ nhật. Để hình chữ nhật trở thành hình vuông, cần hai cạnh kề bằng nhau OB =OC. Suy ra để OBKC là hình vuông thì hai đường chéo BD = AC.

	1đ

1đ

1đ
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